Mertonapb! penieHns: HECTaHAAPTHBIX 3aJaHNN 110 TEME

«YpaBHEHUS»

01.11.

Cnukep — Mouanuna O.B.,
MAOY rumuazus 116

2024.

Metoxa — crioco0 AOCTHIKEHUS K/ pe3ysbTaTa.

Crioco6 — mopsiioK, cucTeMa JeHCTBUM.

«MHe NpUXOANUTCS IETUTh CBOE BPEMS MEXIY ITOJIUTUKON U YPAaBHEHUSIMM.

OpHako ypaBHEHHUS, IO-MOEMY, T'OPa3/i0 BaXXKHEE, TOTOMY YTO

IMMOJIMTUKA CYHICCTBYCT TOJIBKO 10 JAHHOT'O MOMCHTA,

a ypaBHEHHs OyAyT CyIIECTBOBATH BEUHON.

Jlozuueckue memoowi:
METO/] CpaBHEHUS
METO/, OIIUCAHUS
METOJ aHAJIN3a
METOJ, CUHTE3a
MeTOJ 0000IIEeHHS
METOJ CIIEIIHaTN3aIiH
MeTO] abCcTparupoBaHUs
METO]T KOHKPETH3AIHH

Cnocoowvl pewienus ypaenenuii:

A DHHIITEHH

Cneuuanvhule memoowl :

METOJ perucTpanuu

METOJI PAHKUPOBAHHS

METO/T IIKAIUPOBAHUS

METOJ MaTeM. MOJICIIUPOBAHUS
METO/l ypaBHEHUI U HEPABEHCTB
METO/]I TEOM-KUX MpeoOpa3oBaHUi
MeTol AU d. ¥ UHTET. HUCUUCICHHMA
METOJ] CTATHCTUIECKUX UCITBITAHUHA
METOJ TMHEHHOTO MPOTrpaMM-5
METOJ TEOPUH UTP

v' Pa3znoxeHue Ha MHOKUTEH (prnHI/IpOBKa, BBIHCCCHUC OGIJ.ICTO

MHOXxuTENSI, DCY)
v BBezenue HOBOI IEpEMEHHOMN
v’ T'paduueckuii

«51 OBl IMOYYBCTBOBAJI HACTOAIICEC YAOBJICTBOPCHUEC JIUIIB B TOM CJIy4dac,

ecyii OBl CMOT MepeaaTh YUYeHUKY THOKOCTh yMa, KoTopas j1aja Obl eMy

B I[aJ'IBHGfIHICM BO3MOXHOCTb CaMOCTOATCIBHO PCIIATE 3aa4m.

Keaopammnowie ypasnenus.
1.(x=3)=1-n
2.1-1-x1=5

3.x2-3x+x =x1

4, (Wx—=2)*=Ixl-x

5.x(x—=5)=x?-5Ixl

Pewiume YDAaeHEeHus:
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Ilocmpoumps zpaghuku ypasnenuii:
9.y*-2xy+x*-1=0
10. y*-xy-x?y +x*=0

1L (y-=) (- 6x +9) =0

V.V. Coiiep



Pewums cucmemvl ypasnenuil:
12.0 x +y = 1020
x —y=10%°
13.[ 22Xt =x+7
x+ty=3

14, [(a—2) (a% +2) = 2

- 2a+B=9

Ypaenenusn c 06yma neuzsecmuvimu:

15.Xy=X+Yy - pemurh B LEIbIX YUCIaX.

16. 6x*> + 5y> =74, - peluTh B LIEJIbIX YUCTAX.

17.x* - y* =93, - pemuTh B LEIbIX YUCIAX.

18. (x2+ 1) (y?+1)=(x+y)*+ 1, - peuIuTh B IEIBbIX YUCIIAX.
19. xy +3x — 5y =-3, - pemuTh B LEJIbIX YACIAX.

20. 2x* + 5xy — 12y* =28, - peluTh B HaTYpaJIbHBIX YHCIIaAX.



